



Referat

Bestyrelsesmøde

Dato: **22. juli 2022**

Tilstede:

Laura Seier Petersen, Lena Rohr Jepsen, Vicky Højager Larsen

Fraværende: Line Juul Pedersen

EMNE	SPECIFIKT	TILTAG	ANSVAR	DEADLINE
Dommerhus		Punktet er flyttet til næste møde om stævne.		
Toilet		Vi aftaler, at vi køber den toiletvogn, Lena har været ude og se på. Den koster 14.000,-, der skal betales kontant. De første 1000,- er betalt i depositum. Vicky laver en dags dato.		
Dressurhegn-tilføjelse		Vi venter med tilføjelsen og bygger skællet mellem S- og B-banen af rester af det gamle.		
Eventuelt		<p>Køleskab: Vi laver et opslag på Facebook og ser, om nogen vil donere et til klubben.</p> <p>Logo: Det er tidligere på året besluttet, at vi skulle få tegnet et nyt logo, der ligner det gamle, men i en moderne udgave. Logoet er nu tegnet og vises frem. Der er lidt rettelser fra nogle</p>	Lena	



		personer, så det sendes tilbage til tegneren.		
Næste møde		Den 19. september kl. 19. sammen med stævneevalueringsmøde.		
Gennemgang og godkendelse af referat		Godkendt		
Slut				

Lena Jepsen

Laura Seier Petersen

Vicky Højager Larsen